B I B L I O G R A F I E

concurs pentru ocuparea postului de
director adjunct economic

-  LEGEA contabilităţii  nr. 82 /1991 *** republicată;

        -  LEGE  Nr. 273/29 iunie 2006 privind finanţele publice locale, cu mod. ulterioare;

-  LEGEA  nr. 22/1969  privind angajarea gestionarilor;

-  LEGEA bibliotecilor nr. 334/2002 ***republicată ;
-  Art. 11 din ORDINUL Nr. 2062/9 iunie 2000  pentru aprobarea Normelor metodologice privind evidenţa, gestionarea şi inventarierea documentelor specifice bibliotecilor publice;

 - ORDIN  Nr. 1792 din 24 decembrie 2002  pentru aprobarea Normelor metodolo-gice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, cu modificările şi completările ulterioare;

 - HOTĂRÂRE Nr.264/13 martie 2003, privind stabilirea acţiunilor şi categoriilor de cheltuieli, criteriilor, procedurilor şi limitelor pentru efectuarea de plăţi în avans din fonduri publice, republicată;

  - HOTĂRÂRE  Nr.841/23 octombrie 1995  privind procedurile de transmitere fără plată şi de valorificare a bunurilor aparţinând instituţiilor publice – ANEXA 1;

 - ORDONANŢA DE URGENŢĂ Nr. 34 din 19 aprilie 2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările ulterioare;

 - ORDIN Nr. 946 din  4 iulie 2005 pentru aprobarea Codului controlului intern/managerial, cuprinzând standardele de control intern/managerial la entităţile publice şi pentru dezvoltarea sistemelor de control intern/managerial, republicat în 2011;

 - HOTĂRÂRE  Nr.1860 din 21 decembrie 2006 privind drepturile şi obligaţiile personalului autorităţilor şi instituţiilor publice pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, precum şi în cazul deplasării, în cadrul localităţii, în interesul serviciului, cu modificările ulterioare;

 - ORDIN  Nr. 2861 din  9 octombrie 2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii, cu modificările ulterioare;

- ORDIN  Nr. 3471 din 25 noiembrie 2008 pentru aprobarea Normelor metodologice

privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituţiilor publice;

- ORDIN  Nr. 2021 din 17 decembrie 2013, pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice privind organizarea şi conducerea contabilităţii instituţiilor publice, Planul de conturi pentru instituţiile publice şi instrucţiunile de aplicare a acestuia, aprobate prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1.917/2005*)
  - LEGEA nr.53/2003 (Codul Muncii), cu modificările şi completările ulterioare;

- LEGEA nr.571/2003 (Codul fiscal), cu modificările ulterioare  -  TITLUL III -    

  Impozitul pe venit, CAP III – Venituri din salarii;
- LEGEA-CADRU nr. 284/2010  privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice;

